Navštívili jsme:
K Nechorám do sklepa – otevřené sklepy Prušánky

Již pár let každý rok navštívíme na kole alespoň jednu akci typu otevřených sklepů a to nejen proto, abychom ochutnali tamější vína, ale jelikož sami podobnou akci pořádáme, hledáme i inspiraci a poučení. Letos na přání většiny členů spolku padla volba navštívit „slavné“ Nechory, tj. otevřené sklepy v Prušánkách. Zdejší sklepní kolonie patří mezi největší na celé Moravě a bez nadsázky tvoří samostatnou vesničku vinných sklepů. Celkem se jich zde nachází cca 450, což je opravdu úctyhodný počet. 
Akce začínala již  dopoledne od 10 hod, ale my jsme se tak brzo nemohli odtrnout od dětí a manželek a tak jsme vyrazili až po sobotním obědě. Asi 30 kilometrová cesta do Prušánek, je i díky nově zbudované stezce do Mutěnic velmi příjemná a velkou část cesty se dá jet po cyklostezkách. Toho si ceníme především při návratu, kdy jsme si velmi dobře vědomi, že alkohol na silnice nepatří a tak se snažíme co nejvíce jet mimo ni. Nutno však říci, že všichni jsme zkušení degustátoři a jsme schopni nabízené vzorky ochutnat v rozumné míře a rozhodně akci nekončíme v nekontrolovaném alkoholovém opojení. 

Kolem druhé hodiny jsme dorazili na místo a po zaplacení vstupného se pustili do obchůzky. Celkem nám tady svá vína nabízelo 21 vinařů, což při celkovém počtu zde se nacházejících sklepů je až neuvěřitelně nízký počet (cca 5 %).  Z profesionálního hlediska jsme se po tomto faktu pídili a později jsme se od jednoho z pořádajících členů dozvěděli důvod tohoto stavu. Svůj sklep zde může v podstatě otevřít pouze člen sdružení, které se zabývá pořádáním kulturních akci v Nechorách, respektive pokud by měl zájem otevřít někdo jiný mimo toto sdružení, musí zaplatit velmi vysoký vstupní poplatek, který však většinu zájemců odradí. Tímto poplatkem vyjadřují členové sdružení ocenění své práce z hlediska organizace, propagace a celkového zajištění akce. Tento z našeho pohledu velmi „tvrdý“ přístup nás velmi udivil. Vychází samozřejmě ze zdejších podmínek, tj. velkého množství vinařů a možnosti výběru.

Podařilo se nám navštívit všechny otevřené sklepy a bylo velmi zajímavým zjištěním, že mimo několika větších vinařských firem, zde i malovinaři s produkcí na úrovni 1 000 litrů/rok svá vína komerčně prodávají a vinařství je pro ně bezesporu zajímavým vedlejším příjmem. Už samozřejmostí je (ne bohužel u nás), že všichni vinaři mají víno v lahvích, uzavřené korkem a opatřené etiketou. Znamená to, že vinaři zvládli svá vína stabilizovat a proto je mohou bez problémů nalahvovat. Tento krok si klademe za cíl zvládnout v brzké době i u nás a posunout tak sebe i místní zájmu chtivé vinaře o kousek dál. 

Co se týče kvality vín, byla maximálně průměrná a nijak zvlášť nás neoslnila. Vyzdvihnout bychom mohli 3 profesionální vinařství, která nabídla opravdu komplexní a zajímavá vína, jež o třídu převyšovala ostatní. Byla to Vinařství Košut, Vinařství Nechory a vinařství Milana Vašíčka. Budeme-li znovu srovnávat, skoronská vína by v celkové konkurenci bezesporu obstála a znovu se nám potvrdilo, že naši vinaři jsou na dobré úrovni, ale chybí nám tu alespoň 1-2 „profi“ vinaři, kteří by nám mohli ukázat možnou cestu dál. Případně díky své odbornosti a zkušenostem by mohli pomoci řešit naše drobné problémy. 
Docela zklamaní jsme byli z naprosté absence jakéhokoliv kulturního či jiného programu během dne, který by dotvářel atmosféru. Až při našem odjezdu se v centru připravovala cimbálka asi k večerní produkci. Celkově servis či nabídka pro návštěvníky mimo otevření sklepů byla téměř nulová, včetně zajištění občerstvení, které bylo možné v podstatě pouze v restauraci u Jeňoura , která se na tuto situaci především cenově patřičně připravila.

Po skončení ochutnávky vín, při nezbytném vyrovnávání kyselinek kvalitním plzeňským mokem, jsme se shodli, že náš dojem z akce je spíše průměrný. Bohužel nás z hlediska organizace ničím neobohatil, naopak v tomto směru jsme snad i o pár kroků dále. Místní organizátoři jednoznačně těží a vsází na jméno a tradici, kterou nechorská vinařská vesnička má, což mimo jiné vyjadřují i dost vysokým vstupným, které činilo 650 Kč na osobu… Jednoznačnou výhodou pro návštěvníky i pořadatele je velká ubytovací kapacit přímo v areálu Nechor. 
Protože jsem sám byl v Nechorách teprve podruhé, ale poprvé měl možnost navštívit některý z místních sklepů, byla pro mě účast na této akci zajímavá. Přesto mimo několika pozoruhodných vzorků vín bych jen těžko hledal významnější důvod vrátit se sem na tuto akci i příští rok. V každém případě jsme společně strávili velmi příjemný vinařský den, který nás bezesporu o něco obohatil.
Aleš Rajsigl 
