Galadegustace Praha 2012

Větší část našeho vinařského spolku se v úterý 31. 1. 2012 zúčastnilo galadegustace v nádherných historických prostorách Kaiserštejnského paláce, na Malé straně v Praze. 
Tuto degustaci organizovala firma Neubauer a syn, jeden z nejvýznamějších českých dovozců a distributorů světových vín a lihovin a nás sem pozval její významný obchodní partner. Jedná se o akci, kdy každoročně tato distribuční firma představuje svým partnerům (odběratelům) své portfolio, tzn. co jim vlastně bude v daném roce nabízet a proto je zde k ochutnání nepřeberná škála vín z celého světa. 
Velmi zajímavým faktem je i to, že svá vína sem jezdí prezentovat většinou majitelé, popř. sklepmistři jednotlivých vinařství, což nabízí velmi zajímavou možnost diskuse, samozřejmě pokud najdete „společnou řeč“.
Letos se zde prezentovalo více jak 40 vinařství a to opravdu téměř z celého světa, mimo velmocí Francie a Itálie také z Rakouska, Španělska, Německa, Portugalska, ale i Nového Zélandu, USA, Chile, Urugvaye, Argentiny či Austrálie.
Využili jsme také možnost v rámci akce se zúčastnit řízené degustace italské firmy Fontanafredda, která představovala svá Barolla (slavné italské vína vyrobené z odrůdy Nebiolo) a to v průřezu ročníků 2007 – 1995. 

Degustace nám nabídla nejen poznání světových vín, ale i zajímavá srovnání vzorků dle ročníku, jednotlivých odrůd a především stylů jak jednotlivých zemí, tak samozřejmě i různých vinařství. 

Podařilo se nám ochutnat velkou část nabízených vín, ale bohužel nebylo v našich silách a věřím, že snad ani v silách žádného z cca 300 účastníků přechutnat všechna vína.
Z bílých vín nás nejvíce zaujal stánek novozelandského vinařství Kim Crawford Wines, které pěstuje své hrozny na světoznámých vinicích Malborough a tak nám mohli nabídnout fantastický Saugvinon Blanc a neméně dobré Rulandské šedé či Chardonnay.

Vynikajících červených vín bylo opravdu hodně, byl to pro nás degustační zážitek, často zde byly prezentovány špičky daného regionu či oblasti. Jako nejzajímavější červená vína se nám jevila vína od slavného vinařství Roberto Mondavi z Kalifornie, ale naši pozornost přitáhl i zajímavý Shiraz od Angove Family Vineyards z Austrálie či chillský Cabernet Saugvinon od Nativa Organic Vineyards. 

Nevšední záležitostí bylo také přechutnání vzorků špičkových portských vín od firmy Graham´s Port. 

Degustaci jsme zakončili ochutnávkou 25-letého jamajského rumu a vynikajících švýcarských ovocných pálenek firmy S. Fassbind Distillerie.

Všichni jsme byli nadšeni možností zúčastnit se této degustace, rozhodně byla pro nás velkým přínosem a nabídla nám možnost rozšíření našich vinařských obzorů. Ukázalo se také, že i prostředí, jako jsou nádherné historické prostory Kaiserštejnského paláce dokáže ještě umocnit degustační zážitky.
