exkurze 
Vinařství JUDr. Blanka Ďurinová

Neobvykle hned z počátku roku se nám naskytla příležitost navštívit méně známé bzenecké vinařství, které se na veřejnosti prezentuje pod názvem vinařství JUDr. Blanky Ďurinové. Fakticky však toto vinařství vede otec paní Ďurinové, místní podnikatel pan Kuchař, který zároveň působí i přes svůj vyšší věk v roli sklepmistra a technologa firmy. 
Pan Kuchař měl být a byl našim průvodce po jeho vinařství a tento fakt bývá většinou i příslibem odbornosti výkladu a možnosti dotazů na technologické detaily. Proto jsme neváhali a spolu s několika  vlkošskými kolegy využili této příležitosti.

Toto vinařství využívá ve Bzenci několik budov či prostor, které nejsou na jednom místě, ale my jsme měli zájem prohlédnout si především samotný provoz výrobny vín s tankovou halou, kde  jsme také absolvovali ochutnávku vyráběných vín.

Ochutnali jsme cca 35 vzorků z nichž asi 20 bylo mladých, tj ročníku 2014, u nichž ještě nebylo kompletně dokončeno jejich školení a tak byli v různých fázích vývoje. I přes tento drobný handicap můžeme konstatovat, že se jednalo většinou o vína průměrná, bez výraznějšího charakteru, odrůdovosti či potenciálu dalšího pozitivního vývoje. Tento trend se nám potvrdil i při ochutnávce zbylých, starších vzorků, které často díky vyššímu stáří jak 4 léta spadali do kategorie archivních vín. Až na jednu výjimku se jednalo o vína, která své lepší časy měla již za sebou. 
V podstatě celá ochutnávka nám potvrdila dojem, že tato firma vyrábí vína spíše průměrné kvality, zaměřená na méně náročného zákazníka. Zajímavostí a produktem, na který by jsme si snad vzpomněli i po delší době, i když především asi díky jeho neobvyklosti, byla ochutnávka vína vyrobeného z černého rybízu. Určitě nezapomenulým se  však stal  i přístup a vystupování pana Kuchaře, který nám dal jasně najevo, že zde vládne pevnou a nekompromisní  rukou a rozhodně není otevřen jakýmkoliv změnám či vývoji jeho „osvědčených“ výrobních postupů a nehodlá ani diskutovat o jeho vždy velmi pozitivním hodnocení ochutnávaných vín.
Dle mého názoru velkou slabinou tohoto vinařství je i absence vlastnictví vlastních vinic a 
100 % nákup suroviny sice z části od smluvně zajištěných dodavatelů, ale vždy v různé nekontrolovatelné kvalitě. Vinařství také část potřebné suroviny dováží z jižních teplých zemí a paradoxně tato vína na nás působila asi nejzajímavějším dojmem, ať už to byl maďarský Tramín či zajímavě aromatický makedonský Saugvinon.  
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