Beseda o historii Národní školy ve Skoronicích – události, zapsané řídícím učitelem Bedřichem Kračmerem a Bohumilem Soldánem v letech 1901 – 1932.
Úterý 6. prosince 2022 od 17 hodin v sále Obecního domu
Zazpívají p. učitelky Mgr. Irena Vavříková a Mgr. Jaroslava Neničková, na flétnu a na housle zahraje Nela Lungová s Teodorem Šťastným.
Stavba školy ve Skoronicích, zadání stavby, církevní svěcení – příchod prvního řídícího učitele Bedřicha Kračmera, jeho stěhování z Vlkoše – volba místní školní rady – nemoci děti (spála, spalničky, černý kašel, osýpky, strupovitost) – divadelní představení – zahrada za školou – vycházky dětí – vyučování ženských ručních prací – visitace okresního školdozorce – obecní volby – rozšíření školy – příchod řídícího učitele Bohumila Soldána – úmrtí žákyně Františky Moresové – návštěva a prohlídka kyjovské sklárny – počasí ve školním roce 1906-07 a 1909-10 – sčítání lidu a domácích zvířat v roce 1911 – drahotní přídavek učitelstvu v roce 1912 – úmrtí předsedy místní školní rady  Josefa Lungy čp. 37 – vyučování v době I.světové války – očkování dítek proti neštovicím – zavedení letního času – dětský den a školní sbírka pro vdovy a sirotky – nemoc správce školy p. Bedř. Kračmera – Štědrý den 1918, příjezd 150 legionářů československých do naší obce – úmrtí školačky Anny Vašíčkové – epidemie úplavice – pěstování bource morušového – výlet žáků na Buchlov – jaro 1923 – výlet žáků do Bratislavy – školní spořitelna – založení Dorostu ČSl. Červeného kříže – úmrtí 11letého Dominika Šindlera – 4denní výlet na Valašsko a do Slezska – nástup 5letých do 1.třídy – sbírka potravin ve prospěch Dětského domova v Kyjově – školní vánoční oslava – odjezd dvou žáků, sourozenců Horákových do Ameriky – nemoc Josefa Krista č. 76 – školní hřiště na Lúkách – zima 1929 – nový učitel náboženství – zavedení školního rozhlasu a elektřiny – změny v učitelském sboru
Můžete zhlédnout i výstavku fotografií a úředních dokumentů, týkající se Národní školy ve Skoronicích v letech 1901 – 1932.
Přijďte pobesedovat v době adventní a zavzpomínat…
