INFORMACE K NOVÉ PUBLIKACI – Jízda rodáků – vyvolávky let 1958 a 2022
Od neděle 11. prosince bude připravena k zakoupení nově vydaná „Jízda rodáků“. Najdete v ní verše ke 47 domům, které se vyvolávaly o I. Sjezdu rodáků a přátel skoronské obce v září 1958 i verše roku letošního v počtu 139. Součástí je i vzpomínání Vojtěcha Holcmana z roku 1984 „Kde se vzala jízda králů? A kde sjezd rodáků?“ i zamyšlení Josefa Holcmana s názvem „Vidím oči…“, které se vztahuje k jízdě králů z 11. září 2022, k jezdcům, jejich rodičům, všem těm, kteří jízdu pomáhají udržovat, žehlí kroje, chystají ozdoby, berou na sebe břemeno pořadatelské služby, odnášejí z košů výběrčích dary, ale především k našim věrným, ochotným koňákům, bez nichž by se tato starobylá slavnost nikdy uskutečnit nemohla. Knížka je obohacena obrázky malířky Lenky Jurečkové.
Brožura je formátu A4, osmdesátistránková, cena 260 Kč za jeden kus. Obsahuje 13 černobílých fotografií z roku 1958 a 53 barevných z roku letošního. Součástí je také fotogalerie současných 28 jezdců, pořadatelů, děvčat „odnašeček“… , i žehnání biskupa Josefa Nuzíka.
Prodej se uskuteční v neděli 11. prosince od 10-12hod. dopoledne, odpoledne od 13-16 hodin, v pondělí 12. prosince a v úterý 13. prosince v době od 15 do 18 hodin v zasedací místnosti Obecního domu ve Skoronicích. Mimo tyto dny  na Poště ve Vlkoši, každý pracovní den během otevírací doby, od 14.prosince v kanceláři Obecního úřadu ve Skoronicích vždy v úřední hodiny. Knihu můžete zakoupit i u Marie Holcmanové, pokud Vám nevyhovuje ani jedna z uvedených možností.
K zakoupení je také „Zapomenutá historie I. a II. díl“, cena 160 Kč za kus. Na přání čtenářů byl proveden před letošním sjezdem rodáků dotisk I. dílu. K prodeji zbývá také několik kusů „Čtení o zašlých časech II“, vydané v letošním dubnu, cena 200 Kč za jeden kus.
Za Váš zájem vyjadřuji srdečný dík.
Marie Holcmanová

