V. BESEDA O HISTORII OBECNÉ ŠKOLY VE SKORONICÍCH
pátek 31.3.2023 v 18 hodin
Opět můžete zasednout v sále Obecního domu do školních lavic a zaposlouchat se do zápisů paní ředitelky Anežky Fridrichové, která v letech 1969-1973 vedla školní kroniku. Po ní začal o událostech skoronské školy psát p. ředitel Miroslav Frolec, jehož zápisy od roku 1973 – 1979 budou součástí páteční besedy, stejně jako výstavka dobových fotografií a dokumentů.
O kulturní program se postará p. učitelka Mgr. Irena Vavříková a žáci čtvrtého ročníku ZŠ Vlkoš, Mgr. Jaroslava Neničková, Mgr. Jarmila Florová, Mgr. Hana Neničková.
Abychom besedu ozvláštnili, zařadili jsme i vyučování „nářečního jazyka“, ve kterém budou soutěžit Teodor Šťastný, Nela Lungová, Rozálie Vavříková, Alžběta Bušinová, Eliška Plachá a Šimon Chytil. Výrazy budou použity z rukopisu „Slovníček zaníkajícíh slov a výrazů ve Skoronicích“, které sepsal v roce 1982 Vojtěch Holcman.
Témata besedy, jak jsou zapsána ve školní kronice: úklid školy – očkování žáků, tuberkulínové zkoušky – prodloužené vánoční prázdniny – zdravotní hlídky – školní byt – odchod učitele Miroslava Nevřivého do Domanína – pěvecký kroužek – pracovní soboty a sběry odpadových surovin – vycházky, exkurze a školní výlety – nástup nového ředitele Miroslava Frolce – pohádka Popelka – vyučování v sále MNV – generální oprava školy – počty žáků – spartakiáda – zahájení školního 1975/76 v nově opravené škole – učitelský sbor – rozloučení s p.učitelkou Fridrichovou, která působila na škole od roku 1952, s výjimkou tří let, kdy vyučovala v Miloticích – kooperace mezi naší školou a školou ve Vlkoši – odchod žáků 5.třídy do Milotic – nový výbor SRPŠ – divad. představení „Strýce Jedličky“ – Měsíc knihy
Na setkání s Vámi se těší „školník“ Šimon a přípravný tým KaVS Skoronice.
